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Acry Cette
®Ruthinium

Group

Classificazione

COLORI DISPONIBILI: 
A2 - A3 - A3,5 - B2 - C1 - C2 - D2 - D3

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

1 

2 

3 

4

Acry Cette
®Ruthinium

Group

Classificazione

COLORI DISPONIBILI: 
A2 - A3 - A3,5 - B2 - C1 - C2 - D2 - D3

Acry Cette • Acry Cette

Faccette in polimero acrilico studiate per 
semplificare e rendere più veloce la realizzazione 
di manufatti protesici provvisori. 

   

Acrylic polymer strips designed to make the 
construction of provisional prosthetic products 
easier and faster.

The key features of Acry Cette are:
- Ease of use and application
- Guarantee of colour stability 
- Hardness
- Excellent aesthetic results
- Wide range of shapes and colours

Triangolare
Triangular

Ovale
Oval

Quadrata
Square

SUPERIORI • UPPER INFERIORI • LOWER

K10
	(1)	 40,0
	(2)	 12,2
	(3)	 14,0
	(4)	 5,7

K9
	(1)	 38,5
	(2)	 9,5
	(3)	 11,2
	(4)	 6,5

K8
	(1)	 40,0
	(2)	 8,2
	(3)	 10,1
	(4)	 6,1

K6
	(1)	 35,0
	(2)	 9,8
	(3)	 11,0
	(4)	 5,3

K5
	(1)	 34,0
	(2)	 9,0
	(3)	 10,9
	(4)	 5,1

K4
	(1)	 34,6
	(2)	 9,8	
(3)	 11,3
	(4)	 5,0

H4
	(1)	 43,8
	(2)	 9,0
	(3)	 11,4
	(4)	 8,0

G4
	(1)	 48,3
	(2)	 9,3
	(3)	 11,8
	(4)	 8,7

G3
	(1)	 44,8
	(2)	 9,8
	(3)	 11,6
	(4)	 8,2

G2
	(1)	 44,5
	(2)	 9,2
	(3)	 10,5
	(4)	 8,2

F4
	(1)	 48,3
	(2)	 10,4
	(3)	 12,5
	(4)	 8,6

F3
	(1)	 42,2
	(2)	 9,8
	(3)	 12,4
	(4)	 7,9

E4
	(1)	 48,8
	(2)	 10,5
	(3)	 12,7
	(4)	 8,8

E3
	(1)	 45,0
	(2)	 10,1
	(3)	 12,1
	(4)	 8,4

E2
	(1)	 42,7
	(2)	 9,2
	(3)	 11,0
	(4)	 8,1

E1
	(1)	 43,3
	(2)	 8,7
	(3)	 10,4
	(4)	 8,1

COD.  0130001
ACRY CETTE 6 SUPERIORI

ACRY CETTE 6 UPPER
COD.  0130002

ACRY CETTE 6 INFERIORI
ACRY CETTE 6 LOWER 

Le Acry Cette sono caratterizzate da:
- Semplicità d’impiego e d’applicazione
- Garanzia di stabilità cromatica 
- Durezza
- Ottimo effetto estetico
- Ampia disponibilità di forme e colori

Colori: 	 A2 – A3 – A3,5 – B2
	 C1 – C2 – D2 – D3

Colours: 	 A2 – A3 – A3,5 – B2 
	 C1 – C2 – D2 – D3
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Articolatore a valore medi •

Articolatore a valori medi a basso peso in alluminio pressofuso.
Fissaggio in centrica. Ritorno automatico dell’asse cerniera con molla. Perfetta 
stabilità a anche in posizione aperta. Facile accesso e visibilità delle superfici 
linguali. Dotato di 4 piastrine di montaggio intercambiabili autocentranti in 
alluminio e di piano di Camper.

  
Lightweight average value articulator in cast aluminium. 
Centric locking. Automatic return of the sprung hinge axis. Perfect stability even in 
the open position. 
Easy access and visibility of the lingual surfaces. Fitted with 4 interchangeable, 
self-centering, aluminium attachment plates and Camper’s plane.

Caratteristiche tecniche Technical data 

Distanza intercondilare                     110 mm. Intercondylar distance                     110 mm.

Inclinazione dei condili                         fissa a 30° Inclination of condyles                         fixed at 30°

Angolo di Bennet                                  fisso a 7° Bennet’s angle                                  fixed at 7°

Guida incisiva 10° Incisive guide 10°

Distanza tra le piastre di montaggio   85 mm. Distance between the attachment plates   85 mm.

Peso 400 gr. Weight 400 gr.

Apertura 180° Aperture 180°

COD.  9990041
ARTICOLATORE A VALORI MEDI
AVERAGE VALUE ARTICULATOR

Immediate full denture for temporary use. 
Fast and simple to use: just requires fixing, ensuring an 
immediate service to the patient.

CONTENTS OF THE PACKAGE:
2 upper forms	 (UPP M3 – UPP M5)
4 lower forms	 (LOW M3 Small – LOW M5 Small – LOW M3 	
		   Large – LOW M5 Large)
Teeth used:	 Ruthinium Acry Lux
Resin used:	 Ruthinium Acry Self

PROT-EASY • PROT-EASY

Protesi immediate complete per uso provvisorio.
Veloci e semplici nell’impiego: solo da ribasare con la 
garanzia di un servizio immediato. 

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
2 forme superiori	 (SUP M3 – SUP M5)
4 forme inferiori	 (INF M3 Small – INF M5 Small 
	  INF M3 Large – INF M5 Large)
Denti utilizzati:	 Ruthinium Acry Lux
Resina utilizzata:	 Ruthinium Acry Self

COD.  6240002
PROT-EASY
PROT-EASY

COD.  6240003
RICAMBIO PROT-EASY 

REFILL PROT-EASY

Average value Articulator
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Cofanetto Portadenti • Tooth-holder casket

Mobiletto in plastica a 10 cassetti dotati di divisori interni per 
un corretto posizionamento dei sets di denti.
Composto da:
5 cassetti con alloggio per 36 sets di incisivi cad.
5 cassetti con alloggio per 24 sets di molari cad.

Plastic cabinet with 10 drawers divided internally 
for the correct positioning of sets of teeth.   
Composed of:
5 drawers each with compartments for 36 sets of incisors.  
5 drawers each with compartments for 24 sets of molars.

Perni per monconi • Pins for stumps

Perni conici per monconi sfilabili in ottone duro fresato e tornito.
Disponibili con e senza spillo.

Removable conic pins  for stumps in hard, milled, turned brass. 
Available with or without tab.

COD.  7510004
COFANETTO PORTADENTI GRIGIO              

GREY TOOTH HOLDER CASKET          

COD.  6260001

PERNI X MONCONI N.1 
senza Spillo   

PINS FOR STUMPS No.1
without Tab    

100 pz 
100 pcs. 

COD.  6270001

PERNI X MONCONI N.1
con Spillo        

PINS FOR STUMPS No.1
with Tab    

100 pz 
100 pcs. 

COD.  6260002

PERNI X MONCONI N.2
 senza Spillo

PINS FOR STUMPS No.2 
without Tab    

100 pz 
100 pcs. 

COD.  6270002

PERNI X MONCONI N.2
con Spillo

PINS FOR STUMPS No.1
with Tab    

100 pz 
100 pcs. 

Perni per fusioni • Pins for fusion

Perni in plastica per fusioni utilizzati 
come canali di colata nelle fusioni.
Costruiti in materiale calcinabile.
Disponibili nelle versioni:
Tipo A - Blu – gambo Ø 1,5 mm e nutrice Ø 4 mm
Tipo B - Verdi – gambo Ø 1,5 mm e nutrice Ø 6 mm
Tipo C - Rossi – gambo Ø 2,5 mm e nutrice Ø 5 mm

Plastic pins for fusion used as casting 
channels in fusions. 
Made in calcinable material.
Available in versions:
Type A - Blue – stem Ø 1.5 mm and base Ø 4 mm
Type B - Green – stem Ø 1.5 mm and base Ø 6 mm
Type C - Red – stem Ø 2.5 mm and base Ø 5 mm
.

COD.  6250001
PERNI X FUSIONI 1/A 
PINS FOR CASTS  1/A

200 pz 
200 pcs. 

COD.  6250002
PERNI X FUSIONI 1/B 
PINS FOR CASTS  1/B

200 pz 
200 pcs.

COD.  6250003
PERNI X FUSIONI 1/C 
PINS FOR CASTS  1/C

200 pz 
200 pcs.
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Kera Casting Fast • Kera Casting Fast

Rivestimento a legante fosfatico utilizzabile 
sia per la tecnica rapida che convenzionale.
 
Caratterizzato da granulometria fine e assenza di grafite, garantisce la riproduzione 
dei più piccoli dettagli. Adatto per tutti i tipi di fusione in protesi fissa (leghe nobili, 
metallo-ceramica, leghe palladiate e leghe vili). Imballaggio: confezione da 28 
buste predosate da 160g.

Phosphatic binding agent coating can be used  for both rapid and 
conventional techniques. 

Its characteristic, fine grain and absence of graphite means even the tiniest details are reproduced. Suitable for all types of casts 
in fixed prostheses (noble alloys, metal-ceramic, palladium alloys and base alloys).  Package: 28 pre-dosed packets of 160g.

COD.  4150001
KERA C.FAST PRED. POLV.

KERA C.FAST PREDOSED POWDER 
4.480 g
4,480 g 

COD.  3850001
RUTH. LIQUID
RUTH. LIQUID 

1.000 ml
1,000 ml

COD.  3860001
RUTH. LIQUID
RUTH. LIQUID

5.000 ml
5,000 ml

Base per cilindri • Base for cylinders

Base rotonda in alluminio per la preparazione dei 
cilindri dotata di spalletta periferica per il conteni-
mento del materiale ritentivo.

Round aluminium base for the preparation of 
cylinders fitted with peripheral return to contain 
the retentive material.

Microsfere per Ritenzione • Microspheres for Retention

Microsfere in plastica da applicare sui modellati in cera per la realizzazione 
della parte estetica di ponti e corone in resina acrilica.

Le microsfere creano in questo modo l’ancoraggio meccanico della resina. 
Disponibili nei formati con diametro da 0,4 e 0,6 mm con apposita lacca adesiva. 

Plastic microspheres  for applying to wax  models when creating the aesthetic 
part of bridges and crowns in acrylic resin.

This way the microspheres enable the mechanical anchorage of the resin.
Available in formats with diameter of  0.4 and 0.6 mm with special adhesive lacquer.

COD.  6280001
MICROSFERE X RIT.+ LACCA 0,4    

MICROSPHERES FOR RET.+ LACQUER 0.4 
COD.  6290002

MICROSFERE X RITENZIONI 0,6                  
MICROSPHERES FOR RETENTION 0.6    

COD.  6280002
MICROSFERE X RIT.+ LACCA 0,6    

MICROSPHERES FOR RET.+ LACQUER 0.6  
COD.  6300001

LACCA ADESIVA X MICROSFERE        
ADHESIVE LACQ. FOR MICROSPHERES      

COD.  6290001
MICROSFERE X RITENZIONI 0,4              

MICROSPHERES FOR RETENTION 0.4  

COD.  7310001
BASE POUR CYLINDRES EN ALUMINIUM    
BASE PARA CILINDROS DE  ALUMINIO       
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Cera per Modellazione • Modelling wax

Cera per modellazione gnatologica 
e per tutte le lavorazioni in protesi fissa.

Wax for gnatologic modelling
and any fixed prosthesis procedures.

COD.  6010002
CERA X MODELLARE VERDE

GREEN MODELLING WAX 
500 g
500 g

COD.  6030002
CERA X MODELLARE BIANCA

 WHITE MODELLING WAX
500 g
500 g

COD.  6020001
CERA X MODELLARE VERDE

GREEN MODELLING WAX 
100 g
100 g

COD.  6040001
CERA X MODELLARE BIANCA

WHITE MODELLING WAX
100 g
100 g

Cera collante • Bonding wax

Cera per fissaggio di elementi da saldare e 
posizionamento delle parti della protesi 
mobile da riparare. 

Durezza elevata e basso coefficiente di contrazione.

Wax for bonding the parts being welded 
of removable prosthesis in repair.

Elevated hardness and low contraction.

COD.  6050002
CERA COLLANTE ROSSA     

RED BONDING WAX 
500 g 
500 g

COD.  6060001
CERA COLLANTE ROSSA     

RED BONDING WAX 
100 g
100 g
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Wire Wax • Wire Wax

Profilati in cera utilizzati come canali di colata nelle fusioni.

Facile adattabilità alla curvatura desiderata. 

Disponibile in profilati singoli di colore blu e in bobina. 

Wax sections used as casting ducts in fusions.

Easy to adapt to the desired curvature. 
Available in single blue sections or on a reel. 

Hartiwax • Hartiwax

Cera per masticazione per lo studio 
odontoiatrico e laboratorio.

Impiegata per determinare il piano di occlusione e individuare il corretto 
rapporto tra l’arcata superiore e inferiore.
Disponibile nella versione rigida (blu) e tenera (giallo).

Impression wax for orthodontic study 
and laboratory use.  

Used to determine the occlusion plane and  identify the correct  relationship 
between the upper and lower arch.
Available in the rigid (blue) and soft (yellow) versions.

COD.  6070005
TRAFILATI BLU MM. 1    

BLUE DRAWN WIRE MM. 1  
50 pz 

50 pcs. 
COD.  6080006

PROFILATI BOBINA MM. 2,5        
REEL SECTION MM. 2.5    

250 g
250 g

COD.  6070006
TRAFILATI BLU MM. 1,2    

BLUE DRAWN WIRE MM. 1.2  
50 pz 

50 pcs.
COD.  6080007

PROFILATI BOBINA MM. 3        
REEL SECTION MM. 3

250 g
250 g

COD.  6070007
TRAFILATI BLU MM. 1,8    

BLUE DRAWN WIRE MM. 1.8  
50 pz 

50 pcs.
COD.  6080008

PROFILATI BOBINA MM. 3,5        
REEL SECTION MM. 3.5

250 g
250 g

COD.  6070008
TRAFILATI BLU MM. 3    

BLUE DRAWN WIRE MM. 3  
50 pz 

50 pcs.
COD.  6080009

PROFILATI BOBINA MM. 4        
REEL SECTION MM. 4

250 g
250 g

COD.  6070009
TRAFILATI BLU MM. 3,3    

BLUE DRAWN WIRE MM. 3.3  
50 pz 

50 pcs.
COD.  6080010

PROFILATI BOBINA MM. 5        
REEL SECTION MM. 5

250 g
250 g

COD.  6100003
HARTIWAX GIALLO              
HARTIWAX YELLOW              

1000 g
1000 g 

COD.  6110003
HARTIWAX AZZURRO               

 HARTIWAX BLUE               
1000 g
1000 g

CERE • WAXES
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Plastiwax • Plastiwax

Cera rosa in fogli per la modellazione in protesi mobile.

Indicata per tutte le stagioni.  Riscaldata si adatta facilmente e velocemente alla forma delle creste del modello.

Pink wax in sheets for modelling removable prostheses. 

Can be used throughout the year. 
When heated moulds  easily and quickly  
to the form of the crests  of the model.

COD.  6170001
PLASTIWAX                             
PLASTIWAX                              

500 g
500 g 

COD.  6170002
PLASTIWAX                             
 PLASTIWAX                             

1000 g
1000 g 

CERE • WAXES



	

11

Punte montate per leghe preziose • Mounted tips for precious alloys

Punte montate a granulometria fine
per rifinitura di leghe preziose.

Disponibili nelle forme:
AU1 – AU1/A – AU2 – AU3 (rettificate)
AU4 – AU5 – AU6 – AU7 (non rettificate) 

Mounted fine grain tips
for finishing precious alloys.

Available in  forms:
AU1 – AU1/A – AU2 – AU3 (rectified)
AU4 – AU5 – AU6 – AU7 (non-rectified) 

COD.  5090AU1
PUNTE MONTATE AU1    
MOUNTED TIPS AU1

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5090AU5
PUNTE MONTATE AU5
MOUNTED TIPS AU5    

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5090AU2
PUNTE MONTATE AU2   
MOUNTED TIPS AU2  

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5090AU6
PUNTE MONTATE AU6        
MOUNTED TIPS AU6

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5090AU3
PUNTE MONTATE AU3    
MOUNTED TIPS AU3  

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5090AU7
PUNTE MONTATE AU7        
MOUNTED TIPS AU7

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5090AU4
PUNTE MONTATE AU4
MOUNTED TIPS AU4  

48 pz 
48 pcs. 

COD.  509AU1A
PUNTE MONTATE AU1/A        
MOUNTED TIPS AU1/A

48 pz 
48 pcs. 

AU1/A

AU1

AU2

AU3

AU4

AU5

AU6

AU7

Punte montate per ceramica • Mounted tips for ceramic

Punte montate a granulometria media
per la rifinitura di elementi ceramici.

Disponibili nelle forme:
K1 – K1/A – K2 – K3 (rettificate)
K4 – K5 – K6  - K7 (non rettificate) 

Medium grain mounted tips
for finishing ceramic parts.

Available in forms:
K1 – K1/A – K2 – K3 (rectified)
K4 – K5 – K6  - K7 (non-rectified)

COD.  51100K1
PUNTE MONTATE K1                
MOUNTED TIPS K1

48 pz 
48 pcs. 

COD.  51100K5
PUNTE MONTATE K5
MOUNTED TIPS K5    

48 pz 
48 pcs. 

COD.  51100K2
PUNTE MONTATE K2               
MOUNTED TIPS K2  

48 pz 
48 pcs. 

COD.  51100K6
PUNTE MONTATE K6        
MOUNTED TIPS K6

48 pz 
48 pcs. 

COD.  51100K3
PUNTE MONTATE K3    
MOUNTED TIPS K3  

48 pz 
48 pcs. 

COD.  51100K7
PUNTE MONTATE K7        
MOUNTED TIPS K7

48 pz 
48 pcs. 

COD.  51100K4
PUNTE MONTATE K4
MOUNTED TIPS K4  

48 pz 
48 pcs. 

COD.  5110K1A
PUNTE MONTATE K1/A        
MOUNTED TIPS K1/A

48 pz 
48 pcs. 

K1/A

K1

K2

K3

K4

K5

K6

K7

ABRASIVI • ABRASIVES
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Punte montate per resina Res-Diamant • Mounted tips  for resin Res-Diamant

Punte montate in abrasivo poroso 
con elevatissima capacità di asportazione.

Non surriscaldano la resina consentendo l’operatività continua.
Disponibili nelle forme: D1 – D2 – D3 – D4 – D5

Mounted tips in porous abrasive with elevated removal capacity.  

Does not overheat the resin enabling continuous operation.
Available in forms: D1 – D2 – D3 – D4 – D5

COD.  51200D1
PUNTE MONTATE X RESINA D1    
MOUNTED TIPS FOR RESIN D1

4 pz 
4 pcs. 

COD.  51200D4
PUNTE MONTATE X RESINA D4
MOUNTED TIPS FOR RESIN D4    

4 pz 
4 pcs. 

COD.  51200D2
PUNTE MONTATE X RESINA D2   
MOUNTED TIPS FOR RESIN D2  

4 pz 
4 pcs. 

COD.  51200D5
PUNTE MONTATE X RESINA D5        
MOUNTED TIPS FOR RESIN D5

4 pz 
4 pcs. 

COD.  51200D3
PUNTE MONTATE X RESINA D3    
MOUNTED TIPS FOR RESIN D3  

4 pz 
4 pcs. 

Ruotine abrasive per leghe preziose e ceramica • Abrasive rollers for precious alloys and ceramic

Ruotine abrasive per rifinitura di leghe preziose e ceramica.

Disponibile in granulometria fine 
per le leghe preziose e media per ceramica.

Abrasive rollers for finishing precious alloys and ceramic.  

Available in fine grain for precious alloys and medium grain for ceramics.

LEGHE PREZIOSE  •  PRECIOUS ALLOYS CERAMICA  •  CERAMIC

COD.  5150001
RUOTINE ABRASIVE 22X3,0     
ABRASIVE ROLLERS 22X3,0    

100 pz 
100 pcs. 

COD.  5160001
RUOTINE ABRASIVE 22X3,3     
ABRASIVE ROLLERS 22X3,3    

100 pz 
100 pcs. 

COD.  5150003
RUOTINE ABRASIVE 20X3      
ABRASIVE ROLLERS 20X3     

100 pz 
100 pcs. 

COD.  5160003
RUOTINE ABRASIVE 20X3      
ABRASIVE ROLLERS 20X3     

100 pz 
100 pcs. 

COD.  5150005
RUOTINE ABRASIVE 18X2,5       
ABRASIVE ROLLERS 18X2,5    

100 pz 
100 pcs.

COD.  5160005
RUOTINE ABRASIVE 18X2,5       
ABRASIVE ROLLERS 18X2,5    

100 pz 
100 pcs.

COD.  5150006
RUOTINE ABRASIVE 16X2    
ABRASIVE ROLLERS 16X2      

100 pz 
100 pcs. 

COD.  5160006
RUOTINE ABRASIVE 16X2    
ABRASIVE ROLLERS 16X2      

100 pz 
100 pcs. 

Dischi separatori extra sottili • Extra fine separator discs

Dischi separatori con elevata capacità di tagli.

Indicati in attività di separazione molto sottili.

Separator discs with  high cutting capacity.

Suitable for extremely fine separation work.

COD.  5170001
SEPARATOR DISCS 19X0,3             
DISCHI SEPARAT. 19X0,3         

200 pz 
200 pcs. 

COD.  5180001
SEPARATOR DISCS 22X0,3    
DISCHI SEPARAT. 22X0,3      

200 pz 
200 pcs. 

D1 D2 D3 D4 D5

16x2 18x2,5 20x3 22x3,3

19x0,3 22x0,3
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Gommini a ruotina lenticolari e cilindrici per leghe preziose
Rubbers with lenticular and cylindrical rollers for precious alloys

Gommini in gomma siliconica 
per la rifinitura di tutte le leghe preziose.

Disponibili nella versione grigia (media) 
e nella versione bianca (morbida). 

Rubbers in silicone rubber
for finishing  all precious alloys.

Available in the grey version (medium) 
and white version (soft).

COD.  5320001
GOMMINI 22X3,5 a ruotina grigi                
RUBBERS 22X3,5 with grey rollers

30 pz 
30 pcs. 

COD.  5360001
GOMMINI 17,5 lenticolari grigi     
RUBBERS 17,5 grey lenticular         

30 pz 
30 pcs. 

COD.  5330001
GOMMINI 22X3,5 a ruotina bianchi                      
RUBBERS 22X3,5 with white rollers

30 pz 
30 pcs. 

COD.  5370001
GOMMINI 17,5 lenticolari bianchi        
RUBBERS 17,5 white lenticular     

30 pz 
30 pcs. 

COD.  5340001
GOMMINI 19X3,5 a ruotina grigi                
RUBBERS 19X3,5 with grey rollers

30 pz 
30 pcs. 

COD.  5380001
GOMMINI 6X25 cilindrici grigi               

RUBBERS 6X25 grey cylindrical        
30 pz 

30 pcs. 

COD.  5350001
GOMMINI 19X3,5 a ruotina bianchi                      
RUBBERS 19X3,5 with white rollers

30 pz 
30 pcs. 

COD.  5510002
SPAZZOLE SETOLA NERA     
BLACK BRISTLE BRUSHES

5 pz 
5 pcs. 

COD.  5530002
SPAZZOLE PELO CAPRA    
GOAT BRISTLE BRUSHES  

5 pz 
5 pcs. 

COD.  5520002
SPAZZOLE SETOLA BIANCA
WHITE BRISTLE BRUSHES  

5 pz 
5 pcs. 

Spazzole con centro metallico • Brushes with metal centre

Spazzole ad un rango 
per la lucidatura di leghe e resine dentali.

Disponibili in setola colorazione nera e bianca e in pelo di capra. 
Diametro 50 mm.

Brushes with one rank
for polishing dental alloys and resins.  

Available in black, white and goat bristle. 
Diameter 50 mm.

22X3,5 22X3,5 19X3,5 19X3,5

Ø17,5 Ø17,5 6X25

ABRASIVI • ABRASIVES
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Acry Lux – abrasivi per lucidatura e brillantatura dei manufatti in resina 
Acry Lux – abrasives for polishing and shining resin creations 

Pasta abrasiva per lucidatura.

Abrasive paste for shining.

Crema per brillantatura.

Cream for shining.

COD.  5680001
ACRY LUX CREMA                               
ACRY LUX CREAM 

250 g 
250 g 

COD.  5690001
ACRY LUX CREMA                               
ACRY LUX CREAM 

100 g 
100 g

Liquido per brillantatura. 

Liquid for shining.

COD.  5700001
ACRY LUX LIQUIDO                               
ACRY LUX LIQUID

1000 ml 
1000 ml 

COD.  5710001
ACRY LUX LIQUIDO                               
ACRY LUX LIQUID

250 ml 
250 ml

COD.  5650001
ACRY LUX PASTA                               
ACRY LUX PASTE                           

1000 g 
1000 g 

COD.  5660001
ACRY LUX PASTA                               
ACRY LUX PASTE                           

500 g 
500 g

COD.  5670001
ACRY LUX PASTA                               
ACRY LUX PASTE                           

100 g 
100 g
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Spazzolini con manico in legno • Brushes with wooden handle 

Spazzolino a setole nere per la pulizia delle postazioni di lavoro.
Lunghezza totale 200mm e lunghezza setole 47mm.

Black bristle brush for cleaning the workstation.  
Total length 200mm, bristle length 47mm.

COD.  5560001
SPAZZOLINO SETOLA NERA 200X47

BLACK BRISTLE BRUSH 200X47        

ABRASIVI • ABRASIVES

COD.  5720001
POMICE                               
PUMICE                          

5.000 g 
5,000 g 

COD.  5730001
POMICE                               
PUMICE                          

10.000 g 
10,000 g

COD.  5750001
POMICE                               
PUMICE                          

20.000 g 
20,000 g

Pomice • Pumice 

Pomice lavica di estrazione italiana di massima purezza e granulometria extra-fine.
Da usare per operazioni di levigatura di protesi totali o parziali mobili.

Italian volcanic pumice, maximum purity and extra fine grain. 
Used for honing of total or partial removable  prostheses.
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